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※改善すべき事項など、お気づきの事項についてあれば記入して下さい。

運営方針、事業計画等は定められているか 5

運営組織等は組織され機能しているか 5

学生本位の業務運営はなされているか 5

各学科の課程編成（クラスの定員）はまもられているか 5 定員にはみたないが、魅力あるカリキュラムを取り入れる事で努力している

学科ごと到達可能な教育目標は確立されているか 5

カリキュラムは体系的に編成されているか 5

授業評価、公開授業等による教育の質の向上に努めているか 5 先生・子供達楽しそうに授業をしていた

科目に応じた教員を確保しているか、またその能力・資質は適切か 4 1

卒業・進級基準は明確になっているか 5

個々の学生に応じた教育・指導はなされているか 5

就職率の向上は図られているか 5

資格取得率の向上（国家試験対策等）は図られているか 5

留年・退学者の抑制のための努力はなされているか 4 1

卒業後のフォローはなされているか 4

学生相談への対応はなされているか 4

学生の経済的側面に対するフォローはなされているか 5

学生の健康管理について措置はなされているか 4

施設・設備は教育に対応できるよう整備されているか 5

学外を含めた実習・実践教育はなされているか 5

安全管理に関する措置はなされているか 5

学生募集は適切に行われているか 5

入学選考は適切に行われているか 4 1

自己評価・自己点検は適切に実施されているか 5

必要な情報は適時提供できるようになっているか 5

評価員Ａ

評価員Ｂ

自由意見

国試対策の意味でも、今後オンデマンド（試験対策用の録画教材、あるいはGoogle FormやMoodleを用いた選択式or記述式の自学自習教材）の学習教材をより充実したらどうかと考えます。
教員が１人１人に対応する負担が減る（最初の教材作成はもちろん大変ですが）という側面もありますし、学生が繰り返し学習する事で、国試合格率の向上もはかられるのではと思います。
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柔道場へのエアコン設置と畳の張替えや考えてもらいたいです。熱中症とケガが心配です。授業への集中もつながると思います。


